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Z7638B, Z7638W

LED Desk Lamp MOLLY

LED stolni lampa MOLLY

LED stolna lampa MOLLY
Lampa biurkowa LED MOLLY
LED MOLLY asztali ldAmpa

LED namizna svetilka MOLLY
RS|HRIBAIME [LED stolna lampa MOLLY

LED Tischlampe MOLLY
CsiTnogiooHuit HacTifNbHUIM CBiTUNBbHMI MOLLY
LED lampa de masa MOLLY
LED staliné lempa MOLLY

LED galda lampa MOLLY

LED laualamp MOLLY

LED HacTtonHa namna MOLLY
Lampe de bureau a LED MOLLY
Lampada LED da tavolo MOLLY
LED tafellamp MOLLY
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GB | MOLLY LED Desk Lamp

Colour: white (Z7638W), black (Z7638B)

Technical information:

Power: 12 W

Enclosure rating: IP20

Supply voltage: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Luminous flux: 650 Im

Colour temperature: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Lead-in cable length: 150 cm

1 - on/off
2 — change light colour
dimming
3 — power port
Additional Information:
Dimming
Adjustable colour temperature
Bendable arm
The device is designed for indoor use.
In case of malfunction, do not repair the lamp yourself!
Do not use while in packaging.
Disconnect from power before handling.
The LED light sources are not replaceable.
Do not tamper with the wiring.

EMOS spol. s r. o. declares that the Z7638B, Z7638W is
in compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of Directive. The device can be freely
operated in the EU. The Declaration of Conformity can be
found at http://www.emos.eu/download.

CZ | LED stolni lampa MOLLY

Barva bila (Z7638W), Eerna (Z7638B)

Technické informace:

Vykon: 12 W

Kryti: IP20

Napajeci napéti: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Svételny tok: 650 Im

Teplota chromati¢nosti: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Délka privodniho kabelu: 150 cm

1 - zapnuti/vypnuti

2 —zména barvy svétla
stmivani

3 — napéjeci port

Dalsi informace:

Stmivani

Zména teploty barvy

Ohebné rameno

Zafizeni je uréeno pro vnitFni pouZiti.

V pripadé poruchy lampi¢ku neopravujte!
NepouZivejte v nerozbaleném stavu.

PFi manipulaci odpojte z elektrické sité.
LED Zarovky nejsou vyménitelné.
Nezasahujte do zapojeni.

EMOS spol. s r. 0. prohlasuje, Ze Z7638B, Z7638W je ve
shodé se zakladnimi poZadavky a dal$imi pFisluSnymi
ustanovenimi smérnice. Zafizeni lze volné provozovat v
EU. Prohlaseni o shodé lze najit na webovych strankach
http://www.emos.eu/download.



SK | LED stolna lampa MOLLY

Farba biela (Z7638W), ¢ierna (Z7638B)

Technické informacie:

Viykon: 12 W

Krytie: IP20

Napéjacie napatie: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Svetelny tok: 650 Im

Teplota chromati¢nosti: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
DiZka privodného kabla: 150 cm

1 - zapnutie/vypnutie
2 —zmena farby svetla

stmievanie
3 — napéjaci port
Dalsie informacie:
Stmievanie.
Zmena teploty farby.
Ohybné rameno.
Zariadenie je uréené pre vnutorné pouZitie.
V pripade poruchy lampic¢ku neopravujte!
Nepouzivajte v nerozbalenom stave.
Pri manipulécii odpojte z elektrickej siete.
LED Ziarovky nie st vymenitelné.
Nezasahujte do zapojenia.

EMOS spol. sr. 0. prehlasuje, ze Z7638B, Z7638W je v zhode
so zakladnymi poziadavkami a dal$imi prislusnymi ustanove-
niami smernice. Zariadenie je mozné volne prevadzkovat v
EU. Prehlasenie 0 zhode moZno najst na webovych strankach
http://www.emos.eu/download.

PL | Lampa biurkowa LED

MOLLY

Kolor biaty (Z7638W), czarny (27638B)

Informacje techniczne:

Moc: 12 W

Stopien ochrony: IP20

Napiecie zasilania: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Strumien $wietlny: 650 Im

Temperatura barwowa: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Dtugo$¢ przewodu zasilajagcego: 150 cm

1 - wiaczenie/wytaczenie
2 —zmiana barwy $wiatta
$ciemnianie
3 — port zasilajacy
Pozostate informacje:
Sciemnianie
Zmiana temperatury barwowej
Gietkie ramig
Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku wewnatrz po-
mieszczen.
W razie awarii nie naprawiamy tej lampy!
Lampy nie wtgczamy przed jej wypakowaniem.
Przed rozpoczeciem czynno$ci z lampa odtgczamy ja od
sieci elektrycznej.
Zaréwki LED sa niewymienialne.
Nie ingerujemy do potgczen lampy.

EMOS spol. sr. 0. 0$wiadcza, ze wyrdb Z7638B, Z7638W jest
zgodny z wymaganiami podstawowymi i innymi, wtasciwymi
postanowieniami dyrektywy. Urzadzenie mozna bez ograni-
czen uzytkowa¢ w UE. Deklaracja zgodnoéci znajduje si¢ na
stronach internetowych http://www.emos.eu/download.

Zgodnie z przepisami Ustawy o ZSEiE zabronione jest
E umieszczanie tacznie z innymi odpadami zuzytego
mmm sprzetu oznakowanego symbolem przekre$lonego
kosza. Uzytkownik, chcac pozby¢ sie sprzetu elektroniczne-
go i elektrycznego, jest zobowigzany do oddania go do
punktu zbierania zuzytego sprzetu. W sprzecie nie znajdujg
sie sktadniki niebezpieczne, ktére maja szczegélnie nega-
tywny wptyw na $rodowisko i zdrowie ludzi. Obecno$¢ w
sprzecie niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz czesci
sktadowych ma potencjalny (szkodliwy) wptyw dla $rodo-
wisko i zdrowie ludzi.

HU | MOLLY LED asztali ldmpa

Fehér (Z7638W), fekete (Z7638B) szinben

Mlszaki jellemzék:

Teljesitmény: 12 W

Védelem: IP20

Tapfesziiltség: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Fényaram: 650 lm

Szinhémérséklet: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Tapkabel hossza: 150 cm

1 - bekapcsolas/kikapcsolas

2 — szinhdmérséklet allitasa
fényerészabalyozas

3 — tapcsatlakozé

Tovabbi informaciok:

Fényerészabalyozas

Allithaté szinhdmérséklet

Hajlékony kar

Beltéri hasznalatra alkalmas készUlék.

Meghibasodas esetén tilos hazilag javitani!

Becsomagolt allapotban tilos hasznalni.

Mozgatas kdzben hlzza ki a haldzatbél.

A LED izz6k nem cserélheték.

Tilos médositani a késziilék csatlakozoit.

EMOS spol. sr. 0. kijelenti, hogy az Z7638B, Z7638W megfelel
az iranyelv alapvetd kdvetelményeinek és egyéb vonatkoz6
rendelkezéseinek. A készllék az EU teljes teriiletén hasz-
nalhat6. A megfelel8ségi nyilatkozat letdlthetd az alabbi
honlaprol: http://www.emos.eu/download.

Sl | LED namizna svetilka

MOLLY

Barva bela (Z7638W), ¢rna (Z7638B)

Tehni¢ni podatki:

Mo¢: 12 W

Zas¢ita: IP20

Napajalna napetost: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Svetlobni tok: 650 Im

Temperatura kromati¢nosti: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
DolZina napajalnega kabla: 150 cm




1 - vklop/izklop

2 — sprememba barve svetlobe
zatemnjevanje

3 — napajalni prikljucek

Drugi podatki:

Zatemnjevanje.

Sprememba barvne temperature.

Gibljiva roka.

Naprava je namenjena za notranjo uporabo.

V primeru okvare svetilke ne popravljajte!
Nepakiranega izdelka ne uporabljajte.

Pri rokovanju izkljucite iz elektricnega omreZja.
LED Zarnice niso zamenljive.

Ne posegajte v oZicenje.

EMOS spol. sr. 0. izjavlja, da sta Z7638B, Z7638W v skladu z
osnovnimi zahtevami in drugimi z njimi povezanimi dolo¢ba-
mi direktive. Naprava se lahko prosto uporablja v EU. Izjava
o skladnosti je del navodil ali pa jo lahko najdete na spletnih
straneh http://www.emos.eu/download.

RS|HRIBAIME | MOLLY LED

stolna lampa

Boja: bijela (Z7638W), crna (Z7638B)

Tehnicki podaci:

Jacina: 12 W

Stupanj zastite: P20

Napon napajanja: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Svjetlosni snop: 650 Im

Temperatura boje: 3000 K | 4 000 K | 6 500 K
Duljina naponskog kabela: 150 cm

1 - ukljugeno/isklju¢eno

2 — promjena boje svjetla
prigusenje osvijetljenja

3 - prikljucak za napajanje

Dodatne informacije:

PriguSenje osvjetljenja

Prilagodljiva temperatura boje

Savitljiv krak

Uredaj je dizajniran za koriStenje u zatvorenom prostoru.
U slu€aju kvara, nemojte sami popravljati lampu!

Ne koristite dok se nalazi u pakiranju.

Iskljucite iz struje prije rukovanja.

Izvori LED svjetla nisu zamjenijivi.

Ne dirajte oZicenje.

EMOS spol. s r. 0. izjavljuje da su uredaj Z7638B, Z7638W
sukladni osnovnim zahtjevima i ostalim vaze¢im odredba-
ma Direktive. Upotreba uredaja dopustena je u zemljama
¢lanicama EU. Izjava o sukladnosti nalazi se na adresi
http://www.emos.eu/download.

DE | LED Tischlampe MOLLY

Farbe weiB (Z7638W), schwarz (Z7638B)

Technische Daten:
Leistung: 12 W
Schutzart: IP20

Versorgungsspannung: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Lichtstrom: 650 Im

Farbtemperatur: 3000 K | 4 000 K | 6 500 K
Zuleitungskabellange: 150 cm

1 - Ein-/Ausschalten

2 - Anderung der Lichtfarbe
Dimmen

3 — Ladeport

Weitere Informationen:

Dimmen

Andern der Farbtemperatur

Flexibler Arm der Lampe

Das Gerat ist zur Verwendung im Innenbereich bestimmt.
Bei Stérungen der Lampe diese nicht selbst reparieren!
Nicht im verpackten Zustand verwenden.

Bei Eingriffen / Handhabung Gerat vom Stromnetz trennen.
Die LED-Leuchten kdnnen nicht ausgewechselt werden.
Nehmen Sie keine Eingriffe an der Verdrahtung vor.

EMOS spol. s r. o. erklart, dass Z7638B, Z7638W mit den
Grundanforderungen und den weiteren dazugehérigen
Bestimmungen der EU-Richtlinie konform ist. Das Gerat
kann innerhalb der EU frei betrieben werden. Die Kon-
formitatserklarung finden Sie auf folgender Webseite:
http://www.emos.eu/download.

UA | CBiTrnogiogHuin HacTiNbHWI

CBITUNbHUK MOLLY

Konip Ginuit (Z7638W), yopruit (Z7638B)

Texniuna inchopmauis:

MoTysKkHiCcTb: 12 BT

3axuct: IP20

Hanpyra skuBnents: 220240 B 3amiHHoro ctpymy/50
I"4/10 B nocriitHoro cTpymy

Caitnosuit notik: 650 M

XpomaTuuHa Temnepartypa: 3000 K | 4000 K | 6500 K

[loBxunHa Kabenio skuenexHs: 150 cm

1 — YBIMKHEHHS/BUMKHEHHS!

2 — 3MiHa Konbopy CBiTNa
3aTEeMHEHHS

3 — MOPT KMBNEHHS

IHwWa iHdopmaLis:

3aTeMHeHHs

3MiHa KonipHoi TeMnepaTypu

THYUYKMIA CBITUNBHUK

lMpunap NpusHayeHWit ANs BUKOPUCTAHHS B MPUMILLIEHHI.

Y pasi HeCnpaBHOCTI CBITUNBHUK HE PEMOHTYATE!

He BUKOpUCTOBYIiTE B yNakoBaHOMY CTaHi.

Min Yac nepeMilLEHHs Bifl'€aHaNTE 1Oro Bif eNEKTPOMEPEXKI.
CBiTrnoniofHi namMnu 3aMiHi He NipAsraTb.

He BTpyyaitTech y nipKMoUYeHHs.

EMOS spol. s r. 0. nosinomnsie, wo 276388, Z7638W Bignosi-
Aa€ OCHOBHMM BMMOraM Ta iHLUWUM BifNOBIAHUM MOSIOKEHHSM
[npektusu. MpucTpoem MomnnBO KopucTyBaTuca B EC.
[leknapalist BifNOBIAHOCTI SBNSETLCA YACTUHOM iHCTPYKLIT
AN KOPUCTYBaHHA abo MosknuBo 1T 3HaMTW Ha Beb-caWTi
http://www.emos.eu/download.



ROIMD | LED lampa de masa

MOLLY

Culoare alb3 (Z7638W), neagra (Z7638B)

Informatii tehnice:

Putere: 12 W

Protectie: IP20

Tensiune de alimentare: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Flux de lumina: 650 Im

Temperatura de culoare: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Lungimea cablului USB: 150 cm

1 - pornire/oprire

2 — modificarea culorii luminii
dimare

3 — port de alimentare

Alte informatii:

Dimare

Modificarea temperaturii culorii

Brat flexibil

Dispozitivul este destinat pentru utilizare in interior.

in cazul defectiunii nu reparati lampal!

Nu utilizati in stare impachetata.

in timpul manipularii deconectati de la reteaua electrica.
Becurile LED nu sunt schimbabile.

Nu interveniti la conectare.

EMOS spol. s r. o. declard, ca Z7638B, Z7638W este in
conformitate cu cerintele de baza si alte prevederi cores-
punzatoare ale directivei. Aparatul poate fi utilizat liber in
UE. Declaratia de conformitate sau se poate gasi pe paginile
http://www.emos.eu/download.

LT | MOLLY $viesos diody

stalinis Sviestuvas

Spalva - balta (Z7638W), juoda (Z7638B)

Techninés informacija:

Galia: 12 W

Apsaugos klasé: [P20

Maitinimo jtampa: 220240 V AC / 50 Hz / 10 V DC
Sviesos srautas: 650 lm

Spalvos temperatdra: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
|vado laido ilgis: 150 cm

1 - jjungti / i$jungti

2 - Sviesos spalvos pakeitimas
pritemdymas

3 — maitinimo prievadas

Papildoma informacija:

Pritemdymas

Reguliuojama spalvos temperatira

Lenkiamas kotas

Prietaisas skirtas naudoti patalpose.
Neremontuokite sugedusio Sviestuvo patys!
Nenaudokite supakuoto prietaiso.

Prie§ tvarkydami atjunkite nuo maitinimo tinklo.
LED $viesos $altiniai nekei¢iami.

Nepazeiskite laidy.

EMOS spol. sr. 0. deklaruoja, kad Z7638B, Z7638W atitinka
pagrindinius Direktyvos reikalavimus ir susijusias nuostatas.
Prietaisa galima laisvai naudoti ES. Atitikties deklaracija
galima rasti adresu http://www.emos.eu/download.

LV | MOLLY LED galda lampa

Krasa — balta (Z7638W), melna (Z7638B)

Tehniska informacija

Jauda: 12 W

Elektroiekartas korpusa aizsardzibas pakape: IP20

BaroSanas spriegums: 220-240 V mainstrava/50 Hz/10 V
lidzstrava

Gaismas pldsma: 650 Im

Krasu temperatara: 3000 K | 4000 K | 6500 K

levades kabela garums: 150 cm

1 - ieslégt/izslegt
2 — mainit gaismas krasu

aptumsosana
3 — stravas padeves pieslégvieta
Papildinformacija
Aptum3osana
Reguléjama krasu temperatira
Salokams stativs
STierice ir paredzéta lietosanai iektelpas.
Darbibas traucéjumu gadijuma neremontéjiet lampu pat-
stavigi!
Nelietojiet, kamér ierice atrodas iepakojuma.
Pirms darba ar lampu atvienojiet to no stravas.
LED gaismas avoti nav mainami.
Nepieskarieties vadojumam.

EMOS spol. s r. o. apliecina, ka Z7638B, Z7638W atbilst
Direktivas pamatprasibam un paréjiem atbilsto$ajiem no-
teikumiem. lerici var brivi lietot ES. Atbilstibas deklaracija ir
pieejama http://www.emos.eu/download.

EE | MOLLY LED-laualamp

Vérv: valge (Z7638W), must (Z7638B)

Tehniline informatsioon:

Toide: 12 W

Umbrise kaitseklass: IP20

Toitepinge: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Valgusvoog: 650 Im

Varvitemperatuur: 3000 K | 4000 K | 6500 K
Antennikaabli pikkus: 150 cm

1 - sees/valjas

2 — valguse varvi muutmine
hamardus

3 — toitepesa

Lisateave:

Hamardus

Reguleeritav varvitemperatuur

Painutatav vars

Seade on ette ndhtud kasutamiseks siseruumides.
Arge parandage lampi rikke korral ise!

Arge kasutage pakendis.

Enne kasitsemist lahutage toide vooluvdrgust.



LED-valgusallikad ei ole vahetatavad.
Arge muutke toote juhtmeid.

EMOS spol. sr. 0. kinnitab, et toode koodiga Z7638B, Z7638W
on kooskdlas direktiivi nduete ja muude satetega. Seda
seadet tohib ELi riikides vabalt kasutada. Vastavusdeklarat-
sioon on osa kasutusjuhendist ja see on leitav ka kodulehel
http://www.emos.eu/download.

BG | CeeToomonHa HacTosHa

namna MOLLY

LeaT: 6an (Z7638W), uepeH (Z27638B)

TexHnuecku xapaKTepUCTUKHU:

3axpaHBaHe: 12 W

CteneH Ha 3awwmra: IP20

3axpaHBalLo Hanpeskerue: 220-240 V AC / 50 Hz / 10 V DC
CBeTnHeH noTok: 650 Im

LiBeTHa Temnepartypa: 3000 K | 4000 K | 6500 K

IbmxuHa Ha 3axpaHBaLuma kaben: 1560 cm

1 - BKN./n3Kkn.

2 — nNpoMsiHa Ha LiBeTa Ha CBET/IMHAaTa
perynupaHe Ha CBeT/IMHHUA MOTOK

3 — nopT 3a 3axpaHBaHeTo

HonbnHuTenHa uHcpopmauus:

PerynupaHe Ha CBETIMHHUA NOTOK

PerynupaHe Ha uBeTHaTa Temnepatypa

OrbBaLLo ce pamo

ToBa yCTpOCTBO € NPeAHa3HaueHo 3a N3MNOoN3BaHe B 3aKPUTH
noMeLLeHus.

B cnyuait Ha noBpena He peMOHTHpaiiTe namnata camu!

He n3nonseaiite ypena, AokaTo BCe OLLe ce HaMupa B ona-
KOBKaTa CHU.

M3knioueTe 3axpaHBaHeTo, Npeay Aa 3anoyHete pabota.
CBeTOﬂVIOJJ,HVITe CBET/IMHHU N3TOYHULIM HE Ca CMEHAEeMU.

He npoMeHsiiTe HaunHa Ha CBbp3BaHe.

EMOS spol. sr. 0. aeknapwpa, ye Z7638B, Z7638W oTrosaps
Ha OCHOBHWTE U3NCKBaHWA 1 ApYru pasnopenbu Ha [InpekTusa.
ObopynBaHeTo MOe Aa ce u3nonssa CBOOOAHO B pamKkuTe
Ha EC. [leknapaumata 3a CbOTBETCTBME € YacT OT TOBa
PBKOBOACTBO M MOKe Aa 6bae HaMepeHa CbLLO Ha yebcaiiTa
http://www.emos.eu/download.

FRIBE | Lampe de bureau a LED

MOLLY

Couleur : blanc (Z7638W), noir (Z7638B)

Informations techniques :

Puissance : 12 W

Indice de protection : IP20

Tension d’alimentation : 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Flux lumineux : 650 Im

Température de chromaticité : 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Longueur du cable d’alimentation : 160 cm

1 - Mise en marche/arrét

2 — Modification de la couleur de la lumiére
Dimmage

3 — Port d’alimentation

Autres informations :

Dimmage

Modification de la température de la couleur

Bras flexible

Cet appareil est destiné a étre utilisé en intérieur.

En cas de défaut, ne pas réparer la lampe !

Ne pas utiliser un appareil qui n'aurait pas été déballé.
En cas de manutention/manipulation, toujours débrancher
cet appareil du réseau électrique.

Les ampoules LED ne peuvent pas étre remplacées.
Ne pas intervenir sur le raccordement électrique.

La société EMOS spol. s r.o. déclare et atteste que le
dispositif Z7638B, Z7638W est conforme aux exigences
fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la
directive. Cet équipement/ce dispositif peut étre librement
utilisé sur le territoire de I'UE. La déclaration de conformité
est disponible sur le site http://www.emos.eu/download.

IT | Lampada LED da tavolo

MOLLY

Colore bianco (Z7638W), nero (Z7638B)

Informazioni tecniche:

Potenza: 12 W

Isolamento: IP20

Tensione di alimentazione: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Flusso luminoso: 650 Im

Temperatura di cromaticita: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Lunghezza del cavo di alimentazione: 150 cm

1 - accensione/spegnimento

2 —modifica del colore della luce
Dimmerazione

3 — porta di alimentazione

Altre informazioni:

Dimmerazione

Modifica della temperatura del colore

Braccio flessibile

Il dispositivo & destinato all’'uso interno.

In caso di malfunzionamento non rimparare la lampadina!
Non utilizzare se non ¢ stato disimballato.

Scollegare dalla rete elettrica prima di manipolare.

Le lampadine LED non sono sostituibili.

Non manomettere il cablaggio.

EMOS spol. s r.o. dichiara che Z7638B, Z7638W e conforme
ai requisiti essenziali e alle altre prescrizioni applicabili della
direttiva. L'apparecchio pud essere liberamente utilizzato
nell'UE. La dichiarazione di conformita & consultabile sul
sito web http://www.emos.eu/download.

NL | LED tafellamp MOLLY

Kleur wit (Z7638W), zwart (Z7638B)

Technische informatie:

Vermogen: 12 W

Dekking: IP20

Voedingsspanning: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Lichtstroom: 650 Im




Chromaticiteitstemperatuur: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Lengte van de toevoerkabel: 150 cm

1 - inschakeling/uitschakeling

2 — wijziging van de lichtkleur
dimmen

3 — oplaadpoort

Aanvullende informatie:

Dimmen

De kleurtemperatuur wijzigen

Flexibele arm

Het apparaat is bedoeld voor gebruik binnenshuis.
In geval van storing de lamp niet repareren!

Niet in onverpakte toestand gebruiken.

Bij gebruik van hel elektrische net loskoppelen.
De LED lampen zijn niet vervangbaar.

Raak de bedrading niet aan.

EMOS spol. s . o. verklaart dat de Z7638B, Z7638W voldoet
aan de essentiéle eisen en andere relevante bepalingen
van de Richtlijn. Het apparaat kan vrij worden gebruikt
in de EU. De conformiteitsverklaring is te vinden op
http://www.emos.eu/download.

ES | LAmpara LED de mesa

MOLLY

Color blanco (Z7638W), negro (Z7638B)

Informacion técnica:

Potencia: 12 W

Proteccién: IP20

Voltaje de alimentacién: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Flujo luminoso: 650 Im

Temperatura del color: 3000 K | 4000 K | 6500 K
Longitud del cable de alimentacion: 150 cm

1 - encendido/apagado

2 — cambio de color de luz
atenuacion

3 — puerto de alimentacién

Mas informacion:

Atenuacion

Cambio de temperatura de color

Brazo flexible

El aparato esta disefiado para uso en interiores.

iEn caso de averfa no repare la ldmpara por su cuenta!
No utilice el producto sin desenvolverlo.

Para manipular el aparato, desconéctelo antes de la red
de alimentacién.

Las bombillas LED no se pueden sustituir.

No interfiera en la conexion.

EMOS spol. s.r.o. declara que Z7638B, Z7638W cumple
con los requisitos basicos y otras normativas correspon-
dientes. El dispositivo se puede utilizar libremente en la
UE. Puede encontrar la Declaracion de Conformidad aqui:
http://www.emos.eu/download.

GB This product contains a light source of energy efficien-
cyclass E

CZ Tento vyrobek obsahuje svételny zdroj s tfidou energe-
tické Gcinnosti E

SK Tento vyrobok obsahuje svetelny zdroj triedy energe-
tickej u€innosti E

PL Ten produkt zawiera zrodto $wiatta o klasie efektyw-
noéci energetycznej E

HU Ez a termék egy E energiahatékonysagi osztalyu
fényforrast tartalmaz

Sl Taizdelek vsebuje svetlobni vir razreda energijske
ucinkovitosti E

RSIHRIBAIME Ovaj proizvod sadrzava izvor svjetlosti klase
energetske ucinkovitosti E

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Ener-
gieeffizienzklasse E

UA Lleit B1pib MicTUTb xkepesno CBiTNa 3 Knacom
eHeproedpekTvaHocTi E

RO|MD Acest produs contine o sursa de lumina cu clasa
de eficienta energetica E

LT Siame gaminyje yra viesos altinis, kurio energijos
vartojimo efektyvumo klasé E

v Sis razojums satur gaismas avotu, kura energoefekti-
vitates klase ir E

EE Toode sisaldab energiatdhususe klassi E valgusallikat

BG Tosn NpoayKT BKIIIOYBA CBETAIMHEH N3TOYHMK C Klac Ha
eHepruitHa edbekTneHoCT E

FRIBE Ce produit contient une source lumineuse de classe
d'efficacité énergétique E

IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di
classe di efficienza energetica E

NL Dit product bevat een lichtbron van energie-efficién-
tieklasse E

ES Este producto contiene una fuente luminosa de la
clase de eficiencia energética E



GARANCIJSKA IZJAVA

1. Izjavljamo, da jam&imo za lastnosti in brezhibno delovanje v garancijskem roku.
2. Garancijski rok pri¢ne teci z datumom izrocitve blaga in velja 24 mesecev.
3. EMOS SI, d.o.0. jam¢&i kupcu, da bo v garancijskem roku na lastne stroSke odpravil vse pomanjkljivosti na
aparatu zaradi tovarniSke napake v materialu ali izdelavi.
4. Za as popravila se garancijski rok podalja.
5. Ce aparat ni popravljen v roku 45 dni od dneva prijave okvare lahko prizadeta stranka zahteva novega ali
vracilo plaanega zneska.
6. Garancija preneha, ¢e je okvara nastala zaradi:
* nestrokovnega-nepoobla$€enega servisa
» predelave brez odobritve proizvajalca
* neupostevanja navodil za uporabo aparata
7. Garancija ne izklju€uje pravic potrosnika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajalca za napake na blagu.
8. Ce ni drugate oznageno, velja garancija na ozemeljskem obmo&ju Republike Slovenije.
9. Proizvajalec zagotavlja proti placilu popravilo, vzdrzevanje blaga, nadomestne dele in priklopne aparate
tri leta po poteku garancijskega roka.
10.Naravna obraba aparata je izklju¢ena iz garancijske obveznosti. Isto velja tudi za po$kodbe zaradi nepra-
vilne uporabe ali preobremenitve.

NAVODILA ZA REKLAMACIJSKI POSTOPEK

Lastnik uveljavlja garancijski zahtevek tako, da ugotovljeno okvaro prijavi pooblas&eni delavnici (EMOS S, d.o.o.,
Rimska cesta 92, 3311 Sempeter v Savinjski dolini) pisno ali ustno. Kupec je odgovoren, &e s prepozno pri-
javo povzroci §kodo na aparatu. Po izteku garancijskega roka preneha pravica do uveljavljanja garancijskega
zahtevka. Prilozen mora biti potrjen garancijski list z originalnim racunom.

EMOS SI, d.o.o. se obvezuje, da bo aparat zamenjal z novim, ¢e ta v tem garancijskem roku ne bi deloval
brezhibno.

ZNAMKA: LED namizna svetilka MOLLY

TIP:

DATUM IZROCITVE BLAGA:

Servis: EMOS SI, d.0.0., Rimska cesta 92, 3311 Sempeter v Savinjski dolini, Slovenija
tel: +386 8 205 17 21
e-mail: reklamacije(@emos-si.si



